

### Donan Cuadros para Inválidos

Los distintos cuadros de la Exposición de Pinturas que actualmente se realiza en el Centro Cultural Salvadoreño, frente a Metrocentro, en esta capital, han sido donados por sus autores para ser subastados en favor de la Asociación Cooperativa del Grupo Independiente Pro-Rehabilitación de Inválidos (ACOGIPRI).

La subasta será a las cinco de la tarde del miércoles 29 en el mismo local de la exposición. Los cuadros han sido pintados por los artistas Roberto Gallacia, Roberto Huez, Fernando Liort, Antonio Larak, Julia de Tiriello, Marta Pozla, Guillermo Guzmán, Enzo Martínez, Quentin Farrand, Margarita de Martínez, Eileen Girón, Licry de Bizard y o-

—Favor pase a la página 48.



**EXITO EN COLECTA.** — Con éxito se lleva a cabo la colecta de papel periódico y envases de gaseosa, que Cruz Roja de la Juventud hace en colonias de la zona noroeste de la capital. Los fondos obtenidos al realizar la venta de dicho material servirán para desarrollar los diferentes programas sociales que dicho voluntario lleva a cabo en asilos, centros asistenciales y guarderías.

### Habla Sector Profesional:

# Al País lo Usan Como un Campo de Ensayos

"En el país no existen actualmente las condiciones necesarias para el desarrollo normal y continuidad del sector productivo. Al país lo utilizan como un campo de ensayo, a un costo social tremendamente elevado", dicen las conclusiones del sector profesional que participó en el Simposio Nacional concluido el sábado ante-

rior. En cuanto a lo económico y social —agregan—, el problema se deriva de la estrechez de nuestro territorio, de la sobrepoblación y de una mala distribución del ingreso, y sobre esto no se han tomado medidas con la participación del sector productivo.

"Hay insuficiencia de infraestructura para proveer al pueblo en forma científica y real de: a) Tra-

bajo continuo y remunerado acorde al costo de la vida y a la productividad de la persona. b) Salud. c) Educación acorde a la capacidad intelectual de cada uno. d) Techo para todos, sin discriminación. e) Diversión sana como necesidad del hombre. f) Arte y cultura. g) Protección verdadera y completa a través de un seguro social humanizado y para todos", añade el documento.

Agrega que "el esquema económico actual no cumple a cabalidad con un auténtico sistema de libre empresa. Hay inseguridad en las estructuras agrícolas que aún quedan en pie. Hay considerable debilitamiento del sistema financiero. No hay actividad económica que sea promovida o incentivada como se debe por el gobierno, a no

—Favor pase a la página 36.

## Hallan Asesinados a 3 Comerciantes Viroleños

ZACATECOLUCA. El viernes fueron identificadas los cadáveres de tres comerciantes de esta ciudad que habían desaparecido desde el martes, según informan las autoridades.

Ramón Grande de Ríos, de 23 años y Víctor Manuel Gómez Escoto, de 27, ambos vendedores de sandías y Lorenzo Rivera Catedral, de 59 años, dueño de panadería, son las tres víctimas. Junto con los dos primeros se hallaba el cadáver de José Antonio González, de 22 años, quien

era trabajador de la Hacienda "El Cauca".

Ramón y Víctor Manuel, salieron hacia La Herradura a vender una carga de sandías, negocio al cual se dedicaban en estos días y entre ambos regresaban a la ciudad con unos dos mil colones, contando con el dinero que tenían con anterioridad, según los informes. A su regreso fueron interceptados por sujetos desconocidos.

El asalto fue entre el desvío del Porfido y Las Isletas, en la Carretera de La Herradura. Ambos cadáveres fueron reconocidos legalmente como no identificados y enterrados así en la calle al cantón El Pedregal, de Rosario la Paz. Allí mismo encontraron el cadáver de José Antonio González, que posiblemente acompañaba a los dos comerciantes. El pick-up de los comerciantes fue encontrado en el Puente Viejo, en la calle La Herradura.

En cuanto al cadáver de Catedral, se informó que apareció el viernes en la mañana sobre el Puente Jiboa o sea en el kilómetro 41 de la Carretera del Litoral. Sobre este caso, su familia asegura que había salido el jueves en la tarde al Parque La Alameda, donde acostumbraba estarse un rato antes de dirigirse a un grupo de

—Favor pase a la página 21.

### De Santa Ana:

## Novios Mueren en FERIA al Hacer Pacto de Muerte

(SANTA ANA). Juan José Hernández López, de 18 años y su novia Jesús Cabrera Pérez, de 22, murieron el domingo en pleno campo de la feria en esta ciudad, cuando cumplieron un pacto de muerte.

Según los informes, los dos jóvenes se reunieron previamente antes de visitar el campo de la feria y pactaron tomar una poción de veneno, el cual hizo efecto cuando ambos paseaban tomados de la mano, en medio de los numerosos visitantes al citado lugar.

Juan José residía en Coatepeque y su novia Jesús, en Chalchuapa. Ese día, se supone, ambos se dieron cita de verse en esta ciudad y en un lugar aún no determinado, tomaron el veneno y se fueron a

pasear a la feria, a sabiendas que en cualquier momento morirían.

Las autoridades suponen, que el motivo que tuvieron dichos jóvenes para privarse de la vida, es que los padres de ambos no permitían que se casaran. El veneno que tomaron tuvo reacción retardada, porque se supone que cuando los novios murieron, la poción mortal la habían tomado uno 20 ó 30 minutos antes.

Cuando los jóvenes simulaban distraerse y tomados de la mano caminaban entre la multitud, se desplomaron sin vida, causando la consiguiente sorpresa entre la gente. Muchas personas se quedaron atónitas cuando vieron caer al suelo a los jóvenes, ya sin vida, sin escucharse ningún disparo o ruido alguno. Fue una sorpresa mayúscula que tuvieron visitantes y comerciantes de ese lugar.

### Matan a Profesor en Guazapa

El profesor José Adán Madrid Alvarenga, de 28 años, fue asesinado a balazos el sábado anterior, por unos desconocidos, cuando esperaba bus en la carretera a Guazapa, Km. 30 y medio.

Detallan los informes de las autoridades que el citado profesor se encontraba en la parada de buses, en el sitio ya señalado, como a las seis de la tarde de ese día, cuando pasó un vehículo desde el cual le hicieron una ráfaga de disparos con arma de fuego, dándole muerte instantáneamente.

Dijeron que el vehículo se conducían unos ocho sujetos armados, quienes, supuestamente, ya tenían controlada a la víctima.

Madrid Alvarenga regresaba de la casa de su novia, que había ido a visitarla y esperaba el bus que lo llevaría a su casa, en el cantón San Jerónimo.

Trabajaba en la Escuela Unificada "Delfina de Díaz", de Guazapa y era originario de Aguilares. Era profesor de karate y ostentaba cinta negra. Estudiaba Ciencias Económicas en la Universidad Nacional.

### MATAN A OBRERO

(SANTA ANA). El zapatero Jorge Alberto García Tiliario, de 18 años, fue encontrado muerto a balazos, ayer, a la orilla de la carretera antigua a San

—Favor pase a la página 36.



**MUERTO (Zacatecoluca).** — El comerciante Víctor Manuel Gómez Escoto, de 27 años, fue secuestrado y asesinado a balazos, en el cantón El Pedregal, de Rosario de la Paz.



**"FRIJOLITO" (Santa Ana).** — El conocido payaso Mario de Jesús Castillo, más conocido en los medios artísticos como "Frijolito", es una de las 10 víctimas secuestradas del Campo de la Feria y posteriormente asesinadas.



**ASESINADO.** — El Prof. José Adán Madrid Alvarenga, de 28 años, fue asesinado a balazos el domingo anterior, en la carretera a Guazapa.

## Denuncian Entrada Ilegal en el Juego Contra Haití

Varios aficionados informaron ayer que en el estadio Cuscatlán, el domingo anterior, centenares de personas entraron pagando la mitad del valor de los boletos de los juegos de la Selección Nacional de Fútbol y la Selección de Haití.

Los denunciantes dijeron a EL DIARIO DE HOY que se notaron esas irregularidades en la entrada a sol y sombra. Mientras los aficionados hacían "colas" para comprar su boleto para ingresar al escenario futbolero, varias personas, entre ellas una mujer, se apostaron en

esos sitios y llamaban a los aficionados para un lugar aparte y le ofrecían entradas, cobrándoles la mitad del valor del boleto.

Agregaron que en esa forma, fueron numerosos los aficionados que ingresaron al estadio, pagando solamente una parte de lo que debería de ser.

Se supo que estando lleno el estadio, los ingresos serían mayores de cien mil colones. Los entendidos, agregaron los denunciantes, calculaban que la taquilla de dicho juego internacional alcanzaría las

—Favor pase a la página 21.



**TRAPECISTA (Santa Ana).** — Ernestino Deleón Santos, trapeceista, malabarista y payaso del circo de "Doña Terésfora", es otro de los muertos del Campo de la Feria. Se le conocía como "Chupelín".



**ACUSADORES DE ABOGADO.** — Los doctores Ciro Antonio Herrera (izquierda), y Juan Ramón Rosales y Rosales, se han mostrado parte acusadora contra el abogado Juan Francisco Hernández Contró, procesado en ausencia por el homicidio en el también abogado Jesús Rafael Funes Araujo.